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Aşağıdaki soralanmın İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafındanj pazılı olarak
cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim. |
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Küresel boyutta yıllar içinde artan bir sorun olmaya devam eden yasa cnşı uyuşturueu
kullanımı ve bununla bağlantılı suçlar dünya genelinde olduğu gibi ülkemizde de artmaya
devam etmektedir. Türkiye genelinde uyuşturucu kullammı artık endişe verici bir boyuta
ulaşmıştır.

Uyuşturucuya başlama yaşı ortalama 21 olsa da, “Genel Nüfusta Madde Kullanım

Yaygınlığı” anketine göre ise uyuşturucuya başlama yaş ortalaması 19,5’tir. Bilim insanlarına
göre uyuşturucu madde kullanmaya başlama yaşı olarak, 15-24 yaş döneminin en riskli grup
olduğu söylenmektedir.

İçişleri Bakanlığı tarafından sürekli olarak kilolarca uyuşturucu madde ele geçirdiği,
şüphelilerin gözaltına aldığım açıklansa da uyuşturucu madde ticareti ve kullammı sorunu

büyüyerek devam etmektedir. Uyuşturucu kullammı artık bir halk sağlığı sorunu olup,
çözülmesi için herkes elini taşın altma koymalıdır.

2023 yılı Nisan ayında Tekirdağ’da gerçekleştirilen operasyonda ise farklı türde

kimyasal maddeler ile birlikte öğütülmüş hayvan yemi/saman görünümündeki çuvallar
içerisinde metamfetamin öncü kimyasalı olan efedrin ele geçirilmiştir. Bu operasyonlar, son
yıllarda özellikle İran’a sımr ya da diğer illerimizde îran’lı şaluslarm da karıştığı likit
metafetamin ticareti, yaşanan sıkmtımn büyüklüğünü gözler önüne sermektedir.

Ayrıca bir araştırmacı yazar olan Cengiz Erdinç tarafından yapılan “atık su analizine”
göre, Tekirdağ eroin kullammmda Türkiye genelinde 6. sırada yer almaktadır. Söz konusu bu
durum uyuşturucu kullammımn ne kadar yaygın olduğunun açık bir göstergesidir.

Bu bilgiler ışığmda;

1- Ülkemizde yasadışı uyuşturucu ticareti ve kullammı kapsamında bakanlığımzca ne tür
önlemler alınmaktadır?

2- Ülkemizde 15 yaşın altında uyuşturucu bağımlısı kaç çocuk bulunmaktadır?

3- 15-24 yaş aralığında bulunan uyuşturucu bağımlı sayısı kaçtır?

4- Tekirdağ Î1 Emniyet Müdürlüğü'ne bağlı Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü
ekipleri tarafından yıllar itibarı ile 2019 yılından günümüze kadar kaç operasyon
düzenlenmiştir?

5- Yapılan bu operasyonlarda kaç kişi gözaltına alınmış, kaç kişi serbest bırakılmıştır?

6- Tekirdağ’da uyuşturucu kullanımına bağlı tedavi gören kaç vatandaşımız vardır?
Bunların cinsiyete göre dağılımı nedir?


